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Enquête DuoDay 2024
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La méthodologie1



Les réponses ont été recueillies par l’ALGEEI (Association
Laïque de Gestion d’Établissement d’Éducation et d’Insertion),
via le lien dédié au questionnaire de l’enquête. 

6899 contributions ont été recueillies dans le cadre de cette enquête,
dont 6152 participants au DuoDay 2024, 747 non-participants (parmi
lesquels 243 avaient participé aux précédentes éditions et 504 n’ont
jamais participé). 

La méthodologie de l’enquête1

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto
administré en ligne sur Microsoft Forms. 

La consultation a été accessible à toutes les personnes
souhaitant y participer du 11 mars au 11 avril 2025. 

3pour



Le profil des répondants2



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Candidat en situation de handicap

Référent en entreprise (dirigeant, DRH, référent handicap, représentant du personnel...)

Référent en structure accompagnante

Salarié ou agent d'un employeur / une entreprise participante

Le profil des répondants : les participants au DuoDay 2024
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Q. Vous avez participé au DuoDay en tant que...?
Question posée aux participants (6152)

54%

28%

10%

8%

pour



Le profil des répondants : les non-participants au DuoDay 2024
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Q. Êtes-vous actuellement...?
Question posée aux non-participants (243)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Candidat en situation de handicap

Référent en entreprise (dirigeant, DRH, référent handicap, représentant du personnel...)

Référent en structure accompagnante

Salarié ou agent d'un employeur / une entreprise participante

56%

26%

10%

8%

pour
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ÂGE

Personnes en
situation de handicap

Salariés ou agents

Base des répondants

Moins de 25 ans

25-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

3814

9%

47%

44%

-

3085

4%

60%

36%

-

Le profil des répondants : les participants et non-participants au DuoDay 2024

Q. Quel est votre âge ?
Question posée à tous

Les répondants (personnes en situation de handicap, salariés ou agents) se situent massivement et logiquement
dans la tranche d’âge 25-49 ans, une donnée stable depuis les années précédentes. pour



Île-de-France
15%

Auvergne-Rhône-Alpes
11%

Nouvelle-Aquitaine
11%

Occitanie
11%

Hauts-de-France
9%

Bretagne
7%

Pays de la Loire
7%

Grand-Est
6%

Normandie
6%

Provence-Côtes d'Azur
6%

Bourgogne-France-Comté
4%

Centre-Val de Loire
4%

Corse
1%

La Réunion
1%

La région des personnes en situation de handicap
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Martinique 
1%

pour



DIPLÔME

Le diplôme des personnes en situation de handicap
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Participants Non-participants

Aucun diplôme

RAE

Brevet des collèges

CAP, BEP

Bac Professionnel

Bac Général

BAC+2 (DUT, BTS)

BAC+3 (Licence)

BAC+5 (Master)

Base des répondants 3342

10%

2%

4%

26%

15%

10%

16%

9%

7%

472

10%

2%

4%

25%

15%

10%

17%

9%

7%

Supérieur à BAC+5 (Doctorat) 1% 1%

42%
ont moins du

BAC

25%
ont niveau

BAC

33%
ont BAC+2 et

plus

Participants

pour



AUTONOMIE

L’autonomie dans les déplacements des personnes en situation de handicap
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Participants

Oui, en véhicule personnel

Oui, en transports en commun

Non, mais vous avez la possibilité
d’être accompagné

Ne se prononce pas

Base des répondants

59%

31%

4%

2%

3814

Non, et vous n’avez pas la
possibilité d’être accompagné 2%

Q. Êtes-vous autonome dans vos déplacements?
Question posée aux personnes en situation de handicap (3814)

Les personnes en situation de handicap sont très majoritairement autonomes dans leurs déplacements, que ce
soit avec leur véhicule personnel ou les transports en commun, une variable stable dans le temps.pour



Les entreprises et
structures d’accueil DuoDay3



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Administration publique / Collectivités
Milieu associatif

Santé / Service à la personne
Industrie

Commerce / Artisanat
Transports / Logistique

Hôtellerie / Restauration / Tourisme / Animation
Informatique / Télécommunications

Banque / Assurance
Grande distribution

Bâtiment / Travaux Publics (BTP)
Espaces verts / Agriculture / Pêche / Soins aux animaux

Autres services

Q. Quel est le secteur d’activité de votre employeur ou de votre structure ? 
Question posée aux salariés et référents en entreprise ou en structures, ayant participé ou non au DuoDay (3085)

Le secteur d’activité des entreprises et structures participantes
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26%

15%

10%

10%

7%

2%

2%

2%

2%

1%

4%

2%

17%

Parmi les structures d’accueil, les administrations publiques et le milieu associatif sont les plus représentés par
rapport au secteur privé. pour



Île-de-France
16%

Nouvelle-Aquitaine
13%

Auvergne-Rhône-Alpes
11%

Occitanie
9%

Grand-Est
8%

Bretagne
7%

Hauts-de-France
7%

Normandie
6%

Pays de la Loire
6%

Bourgogne-France-Comté
4%

Centre-Val de Loire
4%

Corse
1%

Guadeloupe
1%

La Réunion
1%

13

Martinique 
1%

La région des entreprises et structures participantes

pour



TAILLE DE LA STRUCTURE

La taille des entreprises et structures participantes au DuoDay 2024

14

Moins de 10 salariés

10 à 49 salariés

Base des répondants

Participants

2810

8%

23%

1000 à 4999 salariés 10%

5000 salariés et plus 7%

50 à 249 salariés

250 à 999 salariés

32%

20%

pour



0% 5%10
%

15
%

20
%

25
%

30
%

35
%

Première participation en 2024

2 fois

3 fois

4 fois et plus

Ne sait pas

Q. En comptant l’édition 2024, combien de fois votre employeur ou votre structure a participé au DuoDay ? 
Question posée aux salariés et référents en entreprise ou en structures, ayant participé au DuoDay (2810)

Le nombre de participations des entreprises et structures

15

Salariés 
(468 répondants)

Référents en entreprise
(1694 répondants)

Référents en structure
(648 répondants)

35%

23%

16%

11%

32%

20%

20%

24%

4%

17%

14%

18%

45%

6%

Plusieurs fois
54%

Plusieurs fois
64%

Plusieurs fois
77%

Un dispositif qui fidélise les entreprises et les structures accompagnantes tout en recrutant de nouveaux
participants, chaque année. 

15%

pour



0% 10
%

20
%

30
%

40
%

50
%

Un seul duo

Entre 2 et 5

Entre 6 et 10

Entre 11 et 50

Plus de 50

Aucun duo

Q. Le nombre de duos formés lors du DuoDay 2024 
Question posée aux salariés et référents en entreprise ou en structures, ayant participé au DuoDay (2810)

Le nombre de duos formés dans les entreprises et structures participantes

16

Salariés 
(468 répondants) Référents en entreprise

(1694 répondants)
Référents en structure

(648 répondants)

49%

9%

5%

1%

33%

43%

10%

8%

2%

21%

36%

15%

17%

4%

4%

32%

4% 7%

58%

6%

53%

10%

51%

21%

Plus de la moitié des entreprise d’accueil et des structures accompagnantes participantes au DuoDay parviennent
à créer entre 2 et 10 duos, variable stable. 

Plusieurs duos

64%
Plusieurs duos

63%
Plusieurs duos

72%

pour



La situation des personnes
en situation de handicap
ayant participé au DuoDay

4



0% 20% 40% 60% 80%

Acteurs de l'emploi (France Travail, Cap Emploi, Mission locale...)

Structure sociale / médico-sociale (ESAT, ESRP, IME...)

Autres services

Centre de formation

Écoles (Collège, Lycée, Université...)

Ne sait pas / Ne se prononce pas

Q. Quelle est la structure qui vous accompagne dans vos démarches ?
Question posée aux personnes en situation de handicap (3814)

18

13%

La structure qui accompagne les personnes en situation de handicap

71%

2%

2%

6%

3%

71% des personnes en situation de handicap sont accompagnées par les acteurs de l’emploi (France Travail,
Cap Emploi, Mission locale, etc.).pour



Oui
83.8%

Non
16.2%

Q. Êtes-vous en recherche d’emploi ?
Question posée aux personnes en situation de handicap (3814)

19

La recherche d’emploi des personnes en situation de handicap

16%

83%

Les personnes en situation de handicap sont très majoritairement à la recherche d’un emploi.

NON

OUI

pour



0% 10% 20% 30% 40%

Administration publique / Collectivités
Milieu associatif

Santé / Service à la personne
Commerce / Artisanat

Informatique / Télécommunications
Industrie

Transports / Logistique
Hôtellerie / Restauration / Tourisme / Animation

Grande distribution
Espaces verts / Agriculture / Pêche / Soins aux animaux

Bâtiment / Travaux Publics (BTP)
Banque / Assurance

Autres services

Q. Dans quel secteur d’activité recherchez-vous prioritairement un emploi ?
Question posée aux personnes en situation de handicap en recherche d’emploi (3166)

Le secteur d’activité privilégié par les personnes en recherche d’emploi
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39%
5%

7%

5%

5%
5%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

22%

Le secteur public reste le plus largement ciblé par les personnes en situation de handicap en recherche d’emploi. 
pour



0% 10% 20% 30% 40%

Pas d'expérience professionnelle pour l'instant

Quelques mois d'expérience

Un ou deux an(s) d'expérience

De 2 à 5 ans d'expérience

Plus de 5 ans d'expérience

59%
ont de

l’expérience

Q. Quelle expérience professionnelle avez-vous dans ce métier ou ce secteur d’activité ?
Question posée aux personnes en situation de handicap en recherche d’emploi (3166)

L’expérience professionnelle dans le métier ou secteur d’activité

22

39%

13%

9%

10%

27%

Plus de la moitié des personnes en situation de handicap en recherche d’emploi ont de l’expérience dans le
secteur ciblé. pour



0% 10% 20% 30% 40%

Administration publique / Collectivités
Commerce / Artisanat

Santé / Service à la personne
Industrie

Informatique / Télécommunications
Hôtellerie / Restauration / Tourisme / Animation

Transports / Logistique
Milieu associatif

Grande distribution
Banque / Assurance

Bâtiment / Travaux Publics (BTP)
Espaces verts / Agriculture / Pêche / Soins aux animaux

Autres services

Q. Dans quel secteur d’activité avez-vous réalisé le DuoDay ?
Question posée aux personnes en situation de handicap ayant participé au DuoDay 2024 (3342)

Le secteur d’activité privilégié par les personnes ayant participé au DuoDay

21

37%

6%

6%

6%

5%

3%

3%

2%

3%

1%

-

1%

21%

Près d’une personne en situation de handicap sur 3 a réalisé le DuoDay 2024 dans une administration publique
ou une collectivité. pour



L’expérience personnelle 
du DuoDay5



0% 20% 40% 60% 80%

Première participation en 2024

2 fois

3 fois

4 fois et plus

Ne sait pas / Ne se prononce pas

0% 5% 10
%

15
%

20
%

25
%

30
%

Première participation en 2024

2 fois

3 fois

4 fois et plus

Ne sait pas / Ne se prononce pas

Q. Vous-même, en comptant l’édition 2024, combien de fois avez-vous participé au DuoDay ?
Question posée à tous les participants 

Le nombre de participations personnelles au DuoDay

24

Personnes en situation de handicap
(3342 répondants)

Salariés et référents
(2810 répondants)

71%

6%

2%

27%

19%

19%

27%

1%

18%

5%

2 fois ou plus
26%

2 fois ou plus
65%

Les répondants salariés ou référents en structure accompagnante ou en entreprise sont majoritairement des
“fidèles” du DuoDay qui réitèrent leur participation.pour



Q. Pourquoi avez-vous participé au DuoDay 2024 ?
Question posée aux salariés et référents en entreprise ou en structure, ayant participé au DuoDay

Les raisons de la participation pour les salariés et les référents

25

0% 10
%

20
%

30
%

40
%

50
%

Pour participer à lever les idées reçues sur le handicap

Pour faire découvrir un métier

Pour découvrir de nouveaux talents potentiels en pré-sourcing

Autres raisons

Ne sait pas

0% 10
%

20
%

30
%

40
%

50
%

60
% 0% 10

%
20

%
30

%
40

%
50

%

Salariés 
(468 répondants)

Référents en entreprise
(1694 répondants)

Référents en structure
(648 répondants)

48%

5%

4%

58%

31%

9%

2%

33%

49%

8%

10%

-

43%

- 1%

Les principales raisons de la participation des salariés et des référents sont de lever les idées reçues sur le
handicap et la volonté de faire découvrir un métier. pour



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Pour découvrir un métier

Pour trouver un emploi

Pour anticiper à lever les idées reçues

Pour me faire un réseau professionnel

Autres raison

Ne se prononce pas

Q. Pourquoi avez-vous participé au DuoDay 2024 ?
Question posée aux personnes en situation de handicap, ayant participé au DuoDay (3342)

26

52%

28%

8%

8%

4%

Les raisons de la participation pour les personnes en situation de handicap

1%

Comme les années précédentes, les personnes en situation de handicap ayant participé au DuoDay 2024 sont
principalement motivées par la perspective de découvrir un métier et de trouver un emploi. pour



Q. DuoDay 2024 vous a-t-il permis de saisir une opportunité d’emploi ?
Question posée aux personnes en situation de handicap ayant participé au DuoDay (3342)

27

Les opportunités d’emploi générées par le DuoDay 2024

Un CDI Un contrat en
alternance

(apprentissage,
professionnalisation)

Un stage
ou une

immersion
(PMSMP)

Un CDD Non, aucune
opportunité

Ne sait pas / Ne se
prononce pas

2% 3%

12%

1%

73%

9%

Stage/alternance

13%
Contrat

5%

A trouvé

18%

pour



Q. Votre duo a-t-il des perspectives d’emploi dans votre structure les mois à venir ?
Question posée aux salariés et référents ayant participé au DuoDay (2810)
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Les opportunités d’emploi générées par le DuoDay 2024

Oui, en
CDI

Oui, en contrat en
alternance

(apprentissage,
professionnalisation)

Oui, en
stage ou une

immersion
(PMSMP)

Oui, en
CDD

Non, aucune
opportunité

Ne sait pas / Ne se
prononce pas

2% 3%

17%

1%

56%

21%

Stage/alternance

18%
Contrat

5%

A trouvé

23%

pour



Q. Pourquoi n’avez-vous pas participé au DuoDay 2024 ?
Question posée aux personnes en situation de handicap n’ayant pas participé au DuoDay (336)
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Les raisons de la non participation au DuoDay 2024

Je n’étais pas
disponible à
cette date

Difficultés
administratives

liées à
l’inscription

Je n’étais
pas au
courant

Manque d’offres
de duos dans les

entreprises /
structures
souhaitées

Je ne crois pas
que cette initiative
favorise l’insertion

professionnelle
des personnes en

situation de
handicap

Mauvaise expérience
lors d’une

précédente édition

30%

27%

22%

13%

6%
-

Les raisons de la non participation des personnes en situation de
handicap sont en premier lieu l’indisponibilité à la date du DuoDay et
le manque d’offres de duos là où ils l’auraient souhaité, mais
également le manque d’information sur la communication de la date. 

pour



Q. Pourquoi n’avez-vous pas participé au DuoDay 2024 ?
Question posée aux référents en entreprise et en structure accompagnante n’ayant pas participé au DuoDay (168)
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Les raisons de la non participation au DuoDay 2024

Absence de
candidats en
situation de

handicap pour
former un duo

Absence de
salariés / agents
volontaires pour
former un duo

Absence de
connaissance
du dispositif

Charge
administrative

trop importante

Manque
d’information /

communication sur
la mise en oeuvre

du dispositif

43%

14%

19%

8%

17%

La raison principale de la non participation des référents en entreprise
ou en structure accompagnante est l’absence de candidats. 

pour



Les attentes pour la
prochaine édition DuoDay6



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Personnes en situation de handicap

Salariés et Référents

Q. Êtes-vous partant pour participer au DuoDay 2025 ?
Question posée à tous

32

Participation au DuoDay 2025

Oui, certainement Oui, probablement Non, 
probablement pas

Non, 
certainement pas

Ne sait pas
Ne se prononce pas

(3814 personnes)

(3085 personnes)

47%

77%

24% 6%

16%

3%

3%

17%

4%

Oui

71%

Oui

93%

pour



Association Laïque de Gestion d’Établissement d’Éducation et d’Insertion

Agropole - Bâtiment Deltagro 3 - BP 361 
47931 Agen Cedex

Contact

E-mail : communication@duoday.fr
N° téléphone : 0800 386 329 (appel gratuit)

La différence n’exclut pas la compétence.

Et si on commençait par un duo ?

Restons connectés !
www.duoday.fr

mailto:communication@duoday.fr
http://www.duoday.fr/

